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الخدمات التي قدمتھا لك الجمعیة
13 ردًا

جودة الخدمة المقدمة لكم
13 ردًا

البرامج والمشاریع ھل تلامس الاحتیاج
13 ردًا
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رضاك على ما تقدمة الجمعیة للمستفیدین
13 ردًا

الاقتراحات والاستفسرات التي تود ان تضیفھا
6 ردود

الاستمرار

بیضاء اللھ وجمھھم واللھ یجزاھم خیر

لایوجد

توثیق ما تقومون بھ من إعمال خیریة عبر موقع التواصل الاجتماعي ودعوة بعض الشباب الذین یوجد لدیھم مشاھدات عالیھ
لدى برنامج التواصل الاجتماعي السناب شات لتغطیة ھذه الاعمال وحث الناس وفاعلین الخیر على دعم الجمعیة للإستمرار في
في تنفیذ تلك الإعمال والمشاریع الخیریة خصوصاً ونحن على أبواب شھر رمضان المبارك وشكراً لكل منسوبي الجمعیة على

حرصكم وإختیاركم ھذا التوقیت لصرف السلال الرمضانیة والتیسیر على المستفیدین

جزاھم اللھ خیر الجزاء وبارك في جھودھم��

اتمنى ان یكونو على ماھم علیھ من حسن خلق وتعاملھم مع الناس

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

راضي
غیر راضي

100 % 

نماذج 
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